D8 – test Revoluce 1848		Datum:		Podpis:
Seřaď události, jak šly chronologicky za sebou: 
Schůze ve Svatováclavských lázních – konec revoluce v českých zemích – slovanský sjezd – petice císaři – boje v Praze (svatodušní bouře)
Vyber správnou odpověď:
Slovanský sjezd jednal o:
a) nové ústavě budoucí konstituční monarchie, která měla vzniknout ze států Německého spolku
b) nové ústavě habsburské monarchie
postavení slovanských národů v habsburské monarchii
c) přeměně habsburské monarchie ve federaci
Doplň správně chybějící údaje:
V březnu 1848 se sešli měšťané v pražských …………………………………………… lázních, kde sestavili …………………  …………………… V té vyslovili liberální požadavky – zrušení …………………………………., odstranění ………………………………………., státoprávní i národností požadavky - …………………………… češtiny ……………  ………………………………. Císař Ferdinand slíbil tyto požadavky splnit.  …………………………. sjezd byl přerušen, protože v Praze vypukly nepokoje. Pořádek měl sjednat generál ………………………………., který postupoval velmi tvrdě, takže se Praha po šesti dnech vzdala. 
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